



## ΟΜΟΙΟΙ της ΜΑΝΗΣ

Ινστιτούτο για την προβολή και την ανάπτυξη της Μάνης

Μικράς Ασίας 75,  
Κτήριο 16,  
Γουδή 11527, Αθήνα

Τηλ.: +30 210 7462597  
website: [www.homoioimanis.com](http://www.homoioimanis.com)  
e-mail: [join@homoioimanis.com](mailto:join@homoioimanis.com)

Αθήνα, 5 Σεπτεμβρίου 2017

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Θέμα: Έκθεση του Λεωνίδα Μιχαλάκου –“Η Έμή Μάνη – σύνοψις”, Πνευματικό Κέντρο  
Ενορίας Αγίου Χαραλάμπους, Κότρωνας, 5 -25 Αυγούστου 2017**

Λίγες μέρες μετά την ολοκλήρωση της έκθεσης “Η Έμή Μάνη – σύνοψις” στο Πνευματικό Κέντρο Ενορίας Αγίου Χαραλάμπους στον Κότρωνα ο Όμοιος Λεωνίδας Μιχαλάκος, στον απόηχο μιας ιδιαίτερα επιτυχημένης παρουσίας, περιγράφει τη συγκίνηση του που στον Κότρωνα όπου γεννήθηκε και μεγάλωσε, στο χώρο που κάποτε υπήρξε το δημοτικό σχολείο, είχε τη σπάνια ευκαιρία να ξεδιπλώσει τη δουλειά και τη σκέψη του. Να κλείσει το θέμα του ζωγραφικού κύκλου "Η ΕΜΗ ΜΑΝΗ" που για πολλά χρόνια τον απασχόλησε και που σ' αυτόν τον τόπο χρωστά τη γέννηση του. Ήταν για τον ίδιο μια ξεχωριστή εμπειρία ενώ απεύθυνε θερμές ευχαριστίες στους φίλους Κοτρωνιώτες και μη που επισκεφθήκαν την έκθεση, τον Ενιαίο Σύλλογο Υπαλλήλων ΥΠΠΟ που στήριξε την προσπάθεια, το Δήμο Αν. Μάνης και τους "Όμοιους της Μάνης" τόσο για τη διαμόρφωση του χώρου, όσο και για τη ζεστή αγκαλιά που του προσέφεραν. Πρόσθεσε τέλος ότι η όλη προσπάθεια θα έχει ενδιαφέρον και νόημα όταν το Καλοκαίρι του 2018, του '19, του '20... δούμε αντίστοιχες δράσεις να εξελίσσονται στον "πολυτραυματισμένο" Κότρωνα. Μεταξύ των κύριων στόχων των «Ομοίων της Μάνης» είναι η στήριξη, ανάδειξη και προβολή αντίστοιχων πολιτιστικών και όχι μόνο εκδηλώσεων στην περιοχή. Η έκθεση έτυχε μεγάλης απήχησης τόσο από τους κατοίκους όσο και από τους επισκέπτες της περιοχής που στα πλαίσια των καλοκαιρινών τους διακοπών είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν με την τέχνη του Λεωνίδα Μιχαλάκου που αποπνέει έντονα το άρωμα της Μάνης.

Ο Πρόεδρος του Ινστιτούτου "ΟΜΟΙΟΙ της ΜΑΝΗΣ"



Μιχάλης Κουτσιλιέρης  
Καθηγητής Ιατρικής, ΕΚΠΑ